

# ***Orbit & Constellation Design and Management***

1<sup>st</sup> Edition, Second Printing

Errata as of December 16, 2014

The following errata are provided to keep this volume as useful as possible. We would appreciate any other corrections or suggestions being reported to:

Chris Maruyama, Microcosm Press  
4940 West 147<sup>th</sup> Street, Hawthorne, CA 90250-6708  
Phone: (310) 219-2700, Fax: (310) 219-2710  
[e-mail to: bookproject@smad.com](mailto:bookproject@smad.com)

## **ERRATA**

<b>PAGE</b>	<b>SECOND PRINTING</b>
185	In Eq. (4-5b), “– TRUNC ( $3 \times (\text{TRUNC}(Y + 4,900 + C) / 100) / 4$ )” should read “– TRUNC ( $3 \times (\text{TRUNC}((Y + 4,900 + C) / 100)) / 4$ )”
540	In Eq. (10-57b), “ $\eta_2 = 180 \text{ deg} - \eta_1 - \lambda h$ ” should read “ $\eta_2 = 180 \text{ deg} - \eta_1 - \lambda$ ”